

3 октября 2006 г.

Уважаемые клиенты подразделения «Трансфузионная терапия»
компании «Бакстер»,

Настоящим письмом информируем вас о важном этапе в развитии бизнеса «Трансфузионная терапия». Возможно, вы уже знаете, что «Бакстер» объявил о продаже данного подразделения «Texas Pacific Group» (TPG), частной финансово-инвестиционной компании, США. Обе стороны надеются до конца этого года завершить сделку, которая в настоящее время проходит ряд согласований.

По соглашению, к TPG переходят 3,500 сотрудников и другие активы бизнеса «Трансфузионная терапия», включая продукцию для заготовки и хранения крови и ее компонентов, а также пять заводов, расположенных в Haina, Доминиканская Республика; La Chatre, Франция; Maricao и San German, Пуэрто-Рико, и Nabeul, Тунис.

И для «Бакстер» и для TPG первоочередным является то, чтобы вы продолжали получать качественный сервис. В соглашении с TPG указано, что «Бакстер» будет оказывать производственную поддержку и весь сервис в период после завершения сделки.

Важно отметить, что для вас ничего не меняется в плане поставки продукции и ее поддержки.

Все клиенты продолжают:

- Заказывать и получать продукцию, как обычно
- Получать технический сервис и клиническое обучение от «Бакстер» в течение всего переходного периода
- Использовать существующие способы коммуникаций, включая контакты со клиентской службой, которая в течение всего переходного периода продолжит поддержку клиентов.

Мы уверены, что данное соглашение сделает этот бизнес еще более успешным на мировом рынке. То, что подразделение «Трансфузионная терапия» станет отдельной компанией, позволит сосредоточиться на совершенствовании бизнес-процессов, даст большую гибкость в развитии и возможности для будущих инвестиций, что, в свою очередь, приведет к большим выгодам для наших клиентов.

Если, после прочтения этого письма, у вас возникли вопросы, пожалуйста, обратитесь к местному представителю подразделения «Трансфузионная терапия».